Отдел ЖКХ мТЭиС администрации муниципального образования городской округ «Охинский» принимает заявки от физических и юридических лиц на отлов безнадзорных животных на территории муниципального образования городской округ «Охинский». Контактный телефон: 8(42437) 50760. В заявке необходимо указать: ФИО и телефон заявителя, адрес места отлова, количество животных и дополнительное описание (размер, окрас, агрессия, отличительные признаки особи).
Администрации муниципального образования городской округ «Охинский» доводит до сведения население, что в декабре 2016 года будут проводиться работы по отлову безнадзорных животных на территории муниципального образования городской округ «Охинский». 
Администрация муниципального образования городской округ «Охинский» убедительно просит владельцев животных не оставлять своих питомцев без надзора – спускать с цепей, снимать ошейники. Кроме того, жителям необходимо понимать, что прикармливание животных способствует их скоплению, размножению и формированию в стаи, которые впоследствии начинают защищать «свои» территории и нападать на прохожих, в том числе и на детей.   
 
