УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
Об утверждении порядка организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, нестационарного объекта общественного питания на территории муниципального образования городской округ «Охинский».  
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
На территории муниципального образования городской округ «Охинский» не достигнуты нормативы минимальной обеспеченности населения округа площадью нестационарных торговых объектов.
[bookmark: _GoBack]Порядок позволит сделать доступной информацию для каждого предпринимателя, который хотел бы открыть нестационарный торговый объект, позволит заключить договор на размещение нестационарного торгового объекта  на условиях публичности и наглядности.
Настоящий Порядок определяет процедуру организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного объекта общественного питания на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
4. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Порядок организации и проведения открытых конкурсов на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, нестационарного объекта общественного питания на территории муниципального образования городской округ «Охинский» разработан в соответствии со ст. 17.1 Федерального закона от 10.02.2010 №№ 67 «О защите  конкуренции, правил проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества», приказом Министерства торговли и продовольствия Сахалинской области от 31.03.2016 № 3.3.7-19П «Об утверждении порядка разработки и утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований в Сахалинской области», постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 10.09.2018 № 624 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ «Охинский», постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 12.02.2019 № 88 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
5. Краткое изложение целей регулирования: 
Организатор конкурса извещает о проведении конкурса в СМИ и на официальном сайте администрации МО ГО «Охинский», где представляет полную информацию о предмете конкурса, сроках подачи документов, месте проведения конкурса и иную дополнительную информацию, касающуюся конкурса.
          Оценка и сопоставление конкурсных предложений осуществляется Комиссией в целях выявления лучших предложений, в соответствии с критериями конкурса. Итоговый рейтинг рассчитывается путем сложения рейтингов (оценки в баллах) по каждому критерию оценки предложения.
          Победителем признается участник, набравший максимальное количество баллов по критериям Конкурса.
          В случае, если два и более конкурсных предложения содержат равные количества баллов, победителем Конкурса признается участник, раньше других подавший заявку на участие в Конкурсе.
          Результаты Конкурса оформляются протоколом Конкурса, который подписывается присутствующими членами Комиссии в день проведения Конкурса и победителем Конкурса не позднее чем через 5 дней со дня подписания протокола Конкурса членами Комиссии.
         Протокол является основанием для заключения Договора с победителем Конкурса.
Победитель Конкурса в срок, не ранее чем через 5 дней и не позднее чем через 20 дней со дня подписания протокола о результатах Конкурса, обязан обратиться с заявлением в комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» или в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на оказание муниципальной услуги в городе Охе «Заключение договора на право размещения нестационарного торгового объекта, нестационарного объекта общественного питания на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
          После подписания Договора победитель Конкурса вправе приступить к размещению нестационарного объекта.
6. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
В участии в конкурсе на право заключения договора на размещение нестационарного торгового объекта, нестационарного объекта общественного питания на территории муниципального образования городской округ «Охинский» могут принять любое юридическое лицо, независимо от организационно-правовой формы, или физическое лицо, зарегистрированное в качестве индивидуального предпринимателя.  
7. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 11.03.2019 
Дата окончания 15.03.2019
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
8. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 209.
9. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-54-18.
10. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

