УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства на уплату процентов по кредитам, утвержденный постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 31.07.2017 № 726.
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Субъекты, зарегистрированные не в Федеральной налоговой службе № 4 по Сахалинской области, но осуществляющие свою предпринимательскую деятельность в МО городском округе «Охинский» не могут обратиться за поддержкой в МО городской округ «Охинский», так как зарегистрированы в другой Федеральной налоговой службе по Сахалинской области.
4. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Проект постановления разработан с учетом обеспечения предпринимателей, осуществляющих свой бизнес на территории МО ГО «Охинский» финансовой поддержкой в виде субсидий. Субъекты малого и среднего предпринимательства, осуществляющие свою предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования городской округ «Охинский» обеспечивают город не только своими услугами и товарами, но и предоставляют рабочие места, т.е. играют важную роль для городского округа. Предлагаемое правовое регулирование позволит обеспечить финансовой поддержкой субъекты МСП, работающие на территории городского округа и сократить безработицу в муниципальном образовании.
5. Краткое изложение целей регулирования: 
Внесение изменений позволит расширить целевую группу получателей субсидии субъектами предпринимательства, зарегистрированными в Федеральной налоговой службы не только ИФНС № 4, но и ИФНС № 1 по Сахалинской области, вследствие чего расширится доступ субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам в рамках программы по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства.
6. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, зарегистрированные в органах Федеральной налоговой службы по Сахалинской области и отнесенные к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», осуществляющие деятельность на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
7. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 12.11.2019 
[bookmark: _GoBack]Дата окончания 18.11.2019
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
8. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
9. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
10. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

