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по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Вид муниципального нормативного правового акта: проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 14.08.2017 № 799 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров молочных пород».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Клаптенко Владимир Андреевич – специалист 1 разряда отдела прогнозирования, экономического развития и предпринимательства комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: В Государственную программу Сахалинской области «Развитие в Сахалинской области сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», утвержденную постановлением Правительства Сахалинской области от 06.08.2013 № 427 внесены изменения постановлением Правительства Сахалинской области от 23.09.2021 № 382. Изменена субсидия, предоставляемая в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при реализации мероприятий муниципальных программ, направленных на достижение целей и задач Государственной программы – «возмещение затрат гражданам, ведущим личные подсобные хозяйства, на содержание коров и северных оленей».
С учетом изменений, внесенных в Государственную программу, органам местного самоуправления необходимо привести в соответствие Порядок предоставления субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, на содержание коров и оленей.
Степень регулирующего воздействия проекта: низкая.
Предполагаемая дата вступления в силу НПА: август 2022 года.
Необходимость установления переходного периода отсутствует.
Краткое изложение целей регулирования: представленный проект постановления разработан во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта: граждане, ведущие личные подсобные хозяйства и содержащие коров и северных оленей, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
При вступлении в силу проекта постановления новые функции, полномочия, обязанности и права органов местного самоуправления – не возникают, действующие функции, полномочия, обязанности и права органов местного самоуправления не изменяются.
Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 10.08.2022 
Дата окончания 16.08.2022
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 102.
Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-08-18.
Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

