УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
«Об утверждении Порядка предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат, связанных с оплатой услуг за проживание и питание работников, привлеченных из других субъектов Российской Федерации в период прохождения обсервации».
3. Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
4. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Стимулирование субъектов малого и среднего предпринимательства, пострадавших в период новой коронавирусной инфекции (2019 –nCoV).
В условиях пандемии субъекты малого и среднего предпринимательства несут потери, связанные с расходами на прохождение обсервации работников в течение 14 календарных дней, с которыми заключены трудовые договоры, привлеченных из других субъектов Российской Федерации, не имеющих постоянной или временной регистрации на территории Сахалинской области (далее – работник), понесенные в период режима повышенной готовности, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции (2019 –nCoV).
5. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
«Порядок предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства на возмещение части затрат, связанных с оплатой услуг за проживание и питание работников, привлеченных из других субъектов Российской Федерации в период прохождения обсервации» разработан с целью уменьшения финансовой нагрузки на субъектов малого и среднего предпринимательства, пострадавших в период пандемии.
Степень регулирующего воздействия проекта: средняя.
Обоснование отнесения проекта к определенной степени регулирующего воздействия: проект нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
6. Краткое изложение целей регулирования: 
Цель предоставления Субсидии - поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пострадавших в период новой коронавирусной инфекции (2019 –nCoV).
Возникновение дополнительных доходов у субъектов малого и среднего предпринимательства. Субсидии предоставляются единовременно в размере 90% документально подтвержденных затрат Субъекта (без учета НДС), но не более 3000,0 тысяч рублей одному Субъекту в течение текущего финансового года.
7. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Субъекты малого и среднего предпринимательства, юридические лица, осуществляющие деятельность на территории муниципального образования городской округ «Охинский», пострадавшие в период новой коронавирусной инфекции (2019 –nCoV).
8. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 05.10.2020 
Дата окончания 03.11.2020
Длительность в днях: 25 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
9. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
10. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
11. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.
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