УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
«Об утверждении Порядка предоставления грантов в форме субсидий гражданам, впервые зарегистрированным в качестве самозанятых на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
3. [bookmark: _GoBack]Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
4. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
В целях обеспечения прироста численности занятых в экономике муниципального образования городской округ «Охинский» в соответствии с поручением Губернатора Сахалинской области, письмом министерства экономического развития Сахалинской области от 02.06.2020 № исх-3.05-2681/20 муниципальным образованиям рекомендовано принять муниципальные правовые акты, регламентирующие порядок предоставления грантов в форме субсидий гражданам, впервые зарегистрированным в качестве самозанятых. Проект постановления разработан в целях реализации новой меры финансовой поддержки физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» - предоставление гранатов в форме субсидий гражданам, впервые зарегистрированным в качестве самозанятых
5. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
«Порядок предоставления грантов в форме субсидий гражданам, впервые зарегистрированным в качестве самозанятых на территории муниципального образования городской округ «Охинский» разработан с целью стимулирования физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами к регистрации их деятельности и уплате специального налога «Налог на профессиональный доход» с целью увеличения количества численности занятых в экономике Сахалинской области.
Степень регулирующего воздействия проекта: средняя.
Обоснование отнесения проекта к определенной степени регулирующего воздействия: проект нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
6. Краткое изложение целей регулирования: 
Создание благоприятных условий для развития самозанятости граждан, их профессиональной деятельности.
7. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
8. граждане Российской Федерации - физические лица, проживающие на территории муниципального образования городской округ «Охинский» и впервые зарегистрированные в качестве самозанятых, применяющие специальный налоговый режим – налог на профессиональный доход, ранее не осуществлявшие деятельность в качестве индивидуальных предпринимателей в течение 2 лет.
9. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 06.07.2020 
Дата окончания 07.08.2020
Длительность в днях: 25 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
10. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
11. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
12. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

