УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения
[bookmark: _GoBack]идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с открытием собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства, утвержденный постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 31.07.2017 № 723.
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Несоответствие существующего постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 31.07.2017 № 723 «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с открытием собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства» требованиям действующего законодательства. Наличие в нормативном правовом акте договора не соответствует приказу финансового управления муниципального образования городской округ «Охинский» от 02.05.2017 № 63 об утверждении типовых форм соглашений (договоров) о предоставлении субсидий из бюджета муниципального образования городской округ «Охинский» юридическим лицам (за исключением субсидий муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг. 
4. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Приложение № 7 к Порядку «Договор о предоставлении субсидии на возмещение затрат, связанных с открытием собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства» исключить.
Приложение № 8 к Порядку «Заявление о соответствии вновь созданного юридического лица и вновь зарегистрированного индивидуального предпринимателя условиям отнесения к субъектам малого и среднего предпринимательства, установленным Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» считать приложением № 7.
5. Краткое изложение целей регулирования: 
Приведение действующего нормативного правового акта в соответствие требованиям действующего законодательства, муниципальных правовых актов.
6. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, зарегистрированные впервые на территории муниципального образования городской округ «Охинский» и отнесенные к субъектам малого и среднего предпринимательства в соответствии с требованиями Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», прошедшие отбор на возмещение части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) и первого взноса при заключении договора лизинга. 
Субсидия предоставляется субъекту, зарегистрированному впервые и осуществляющему свою деятельность менее одного календарного года.
7. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 04.07.2019 
Дата окончания 10.07.2019
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
8. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
9. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
10. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

