УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Вид муниципального нормативного правового акта: проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский», утвержденную постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.11.2013 № 929».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Филимонова Наталья Анатольевна – ведущий специалист 1 разряда отдела прогнозирования, экономического развития и предпринимательства комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
Необходимо внести изменения в муниципальную программу «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский», утвержденную постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.11.2013 № 929, так как приложение № 3 «Ресурсное обеспечение» не соответствует распределению бюджетных средств между субъектами малого и среднего предпринимательства – победителями отбора, проведенного в феврале 2022 года. По итогам рассмотрения заявок Комиссией комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» по отбору субъектов малого и среднего предпринимательства на предоставление субсидий за счет бюджетных средств в рамках мероприятий программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский» , отраженным в протоколе от 30 марта 2022 выяснилось точное распределение бюджетных средств между субъектами малого и среднего предпринимательства и самозанятыми гражданами - победителями отбора. 
Степень регулирующего воздействия проекта: средняя.
Предполагаемая дата вступления в силу НПА: апрель 2022 года.
[bookmark: _GoBack]Краткое изложение целей регулирования: 
В муниципальную программу внесены изменения в приложение № 3 «Ресурсное обеспечение». Объемы финансирования были распределены между субъектами малого и среднего предпринимательства – победителями отбора, проведенного в феврале 2022 года.
Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта: юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане, впервые зарегистрированные в качестве самозанятых и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», осуществляющие деятельность на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 04.05.2022 
Дата окончания 22.04.2022
Длительность в днях: 15 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

