УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

[bookmark: _GoBack]Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Вид муниципального нормативного правового акта: проект постановления администрации муниципального образования городской округ «Охинский».
Наименование проекта муниципального нормативного правового акта: «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии на возмещение затрат, связанных с открытием собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства, утвержденный постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 31.07.2017 №723».
Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта: Филимонова Наталья Анатольевна – специалист 1 разряда отдела прогнозирования, экономического развития и предпринимательства комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: Порядок разработан в целях реализации муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании городской округ «Охинский», утвержденной постановлением администрации муниципального образования городской округ «Охинский» от 28.11.2013 № 929, которая  предусматривает предоставление субсидий на открытие собственного дела начинающим субъектам малого предпринимательства. С учетом требований, определенных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492, органам местного самоуправления необходимо привести в соответствие с общими требованиями, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации муниципальные нормативные правовые акты по предоставлению субсидий.
Степень регулирующего воздействия проекта: низкая.
Обоснование отнесения проекта к определенной степени регулирующего воздействия:
- проект муниципального правового акта не содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные муниципальными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положения, способствующие возникновению ранее не предусмотренных нормативными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета МО городской округ «Охинский»;
- проект муниципального правового акта не содержит положения, изменяющие ранее предусмотренные муниципальными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положения, приводящие к увеличению ранее предусмотренных муниципальными правовыми актами расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета МО городской округ «Охинский».
Предполагаемая дата вступления в силу НПА: январь 2022 года.
Краткое изложение целей регулирования: представленный проект постановления разработан во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта: начинающие субъекты малого предпринимательства, впервые зарегистрированные в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица и действующие менее одного календарного года.
Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 10.12.2021 
Дата окончания 17.12.2021
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 309.
Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-03-98.
Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект постановления.

