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Структурное подразделение МКК «СФРП» – центр развития сельхозкооперации и поддержки фермеров – информирует об услугах, которые могут получить сельхозтоваропроизводители Сахалинской области:
1. Консультационные услуги по вопросам:
· создания и развития предпринимательской деятельности в области сельского хозяйства;
· приобретения прав на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения и их оформления в собственность и/или аренду;
· финансового планирования (бюджетирование, налогообложение, бухгалтерские услуги);
·  подбора сельскохозяйственной техники и оборудования для осуществления ими эффективной деятельности, внедрения инновационных технологий в сельском хозяйстве;
· содействия в подборе квалифицированных кадров, проведение консультаций по вопросам применения трудового законодательства Российской Федерации (в том числе по оформлению необходимых документов для приема на работу, разрешений на право привлечения иностранной рабочей силы и др.);
· действующих мер государственной поддержки на территории Сахалинской области в области получения грантов и субсидий;
· сопровождения К(Ф)Х и СПоК, получивших государственную поддержку в рамках направлений, реализуемых Минсельхозом России, в части формирования необходимого пакета отчетных документов.
2. Помощь в составлении бизнес-плана для получения государственной поддержки.
Специалисты центра помогут в расчетах основных показателей бизнес-плана, в составлении плана расходов, проверке и корректировке описательной части.
3. Ежегодно центр компетенции проводит обучение для:
· членов СПоК, действующих и потенциальных руководителей СПоК основам законодательства о сельскохозяйственной кооперации, правилам организации работы кооператива;
· сельского населения, в том числе проживающего на отдаленных сельских территориях, основам ведения предпринимательской деятельности в области сельского хозяйства, сельскохозяйственной кооперации.
Сообщаем, что в конце сентября в Южно-Сахалинске состоится очный семинар по обмену опытом по развитию сельскохозяйственной кооперации между Сахалинской области и Республикой Татарстан. Семинар будет полезен сотрудникам муниципалитетов, курирующим соответствующее направление.
В ноябре запланирован семинар с СПК «Урожай» для сельхозтоваропроизводителей, который будет посвящён маркетингу, финансовому планированию и кооперации как форме оптимизации сельскохозяйственного бизнеса.
О точных датах вам будет сообщено дополнительно.
4. Разработка документации и распространение печатной продукции для фермеров.
Центр компетенции на регулярной основе актуализирует перечень субсидий, предоставляемых министерством сельского хозяйства и торговли Сахалинской области, размещает и обновляет нормативно-правовые акты, ведёт базу данных зарегистрированных сельхозтоваропроизводителей.
Сотрудники муниципалитетов также могут обращаться по обозначенным темам.
Дополнительно информируем об информационных ресурсах центра:
1. Печатная продукция центра компетенции размещена по ссылке: https://disk.yandex.ru/d/kY0EQeMhn0h12w. 
2. Сайт центра https://selkhozcentr65.ru/, где размещаются новости, посвященные сфере АПК, публикуются истории успехов местных фермеров, заполняется календарь предстоящих мероприятий.  Так же на сайте можно ознакомится с услугами центра, заказать звонок, посмотреть запись прошедших обучений, найти полезные документы.
3. Центр развития сельхозкооперации и поддержки фермеров ведёт группу WhatsApp для фермеров и сотрудников МО. В группе размещаются актуальные новости, информации о начале конкурсных отборов и мероприятий, специалисты оперативно отвечают на вопросы. 
Для добавления в группу необходимо написать на электронную почту t.v.butakova@sakhalin.gov.ru, e.tyulyukova@sakhalin.gov.ru или позвонить по номеру 8(4242) 67-19-26 или 8(4242) 67-19-27 и сообщить ФИО фермера с указанием городского округа и его номер телефона.
4. Для продвижения фермерской продукции организована информационная площадка «Ярмарка», которую можно найти на сайте https://selkhozcentr65.ru/jarmarka/ и в телеграм-канале https://t.me/yarmarka65. 
Заявки на размещение продукции следует направлять на адрес  e.tyulyukova@sakhalin.gov.ru: ФИО фермера, муниципалитет, цены на продукцию, способы доставки  и контактный телефон.
Контакты центра: г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса 16, офис 204. Телефоны: 8(4242) 671926, 8(4242) 671927.
Просим вас донести информацию до работников соответствующих отделов и проинформировать сельхозтоваропроизводителей.
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