Уважаемые работодатели!
С 1 января 2025 года вступает в силу Указ Губернатора Сахалинской области от 14.11.2024 № 52 «Об установлении на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Сахалинской области, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности» (далее – запрет).
Запрет распространяется только на иностранных работников, работающих по патентам, для Сахалинской области это преимущественно граждане из Таджикистана, Узбекистана, Молдовы и Азербайджана. Запрет не применятся в отношении следующих категорий иностранных граждан: имеющих разрешение на временное проживание в Сахалинской области или вид на жительство; являющихся гражданами государств - членов Евразийского экономического союза (граждане Республики Армения, Республики Беларусь, Республики Казахстан и Киргизской Республики). 
При трудоустройстве иностранных граждан, имеющих патент, работодателю необходимо учитывать все свои зарегистрированные виды экономической деятельности. 
Учитывая, что общероссийский классификатор видов экономической деятельности имеет иерархический метод классификации, то запрет, установленный на уровне группы, автоматически распространяется на все его подгруппы. Например, если запрет установлен на группу 56.1, все подгруппы с кодами 56.10.1, 56.10.2 и т.д. подлежат аналогичному ограничению по привлечению иностранных работников по патентам.
[bookmark: _GoBack]В случае, если работодатель заявил при государственной регистрации вид экономической деятельности, указанный в Указе Губернатора, в том числе в качестве дополнительного вида деятельности, то запрет распространяется на такого работодателя. Другими словами, если работодатель решил принять на работу иностранного гражданина по патенту по зарегистрированному дополнительному виду экономической деятельности 47.21, попадающему под установленный запрет, при этом основной вид его деятельности 01.13, по которому не установлен запрет, то ограничение на привлечение иностранных граждан по патентам распространяется на такого работодателя.
