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Вниманию жителей г. Охи и Охинского района!
П А М Я Т К А
Управления ФНС России по Сахалинской области по вопросу уплаты

налога на доходы физических лиц через налогового агента

            В соответствии с пунктом 1 статьи 24 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) налоговыми агентами признаются лица, на которых в соответствии с Кодексом возложены обязанности по исчислению, удержанию у налогоплательщика и перечислению налогов в бюджетную систему Российской Федерации.

             Согласно пункта 1 статьи 226 Кодекса российская организация (индивидуальный предприниматель), являясь налоговым агентом, от которого или в результате отношений с которым налогоплательщик получил доходы, обязана исчислить, удержать у налогоплательщика и уплатить сумму налога, исчисленную в соответствии со статьей 224 Кодекса в бюджет.

             При этом исчисление сумм и уплата налога производятся в отношении всех доходов налогоплательщика, источником которых является налоговый агент (пункт 2 статьи 226 Кодекса).

             Налоговый агент на данную категорию налогоплательщиков на основании статьи 230 Кодекса обязан будет представлять сведения в налоговый орган по форме 2-НДФЛ не позднее 1 апреля года следующего за отчетным.

             Таким образом, если организация (индивидуальный предприниматель) заключает с физическим лицом договор гражданско-правового характера на оказание услуг по вылову водных биологических ресурсов и будет производить оплату за выловленную продукцию, то на организацию (индивидуального предпринимателя) – налогового агента возлагаются обязанности по исчислению, удержанию и перечислению НДФЛ в бюджет.
             По окончанию налогового периода налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту своего учета сведения о доходах физических лиц (по форме 2-НДФЛ) истекшего налогового периода, сумма начисленных, удержанных и перечисленных в бюджет налога не позднее 1 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

             Обращаем внимание, что доход по договору гражданско-правового характера относится к коду дохода 2010 (приказ ФНС России от 10.09.2015 г. № ММВ-7-11/387@ утверждены новые справочники кодов доходов и вылетов).
