ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
по рассмотрению схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории под многоквартирными домами 

Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» информирует о проведении экспозиции и общественных обсуждений по рассмотрению схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории под многоквартирными домами.
Сроки проведения экспозиции и общественных обсуждений: 24.11.2023 г – 29.11.2023 г
Перечень информационных материалов: схемы расположения земельных участков на кадастровом плане территории под многоквартирными жилыми домами.
Со схемами можно ознакомиться:
- в электронном виде - на официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский», в разделе: «Градостроительная деятельность. Общественные обсуждения»;
- в печатном виде - на экспозиции с 24.11.2023 по 29.11.2023, размещенной в здании центральной библиотеки, по адресу: г. Оха, ул. Ленина, д. 14 (вторник – воскресенье: с 11 до 18 часов).
[bookmark: _GoBack] Консультирование посетителей экспозиции осуществляться представителями земельного отдела Комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» по адресу: г. Оха, ул. Ленина, д. 13, каб. 209 или по телефону 8 (42437) 50 900.
Предложения и замечания, касающиеся схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории под многоквартирными жилыми домами, участники общественных обсуждений вправе подавать:
- в письменной форме по адресу: г. Оха, ул. Ленина, д. 13; 
- в электронном виде: komitet-okha@sakhalin.ru;
- посредством записи в журнал учета посетителей экспозиции.
Участники общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя), дату рождения, адрес места регистрации - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
Порядок проведения общественных обсуждений определен решением Собрания от 27.06.2019 № 6.12-3 «Об утверждении Положения об организации и проведении общественных обсуждений или публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности в муниципальном образовании городской округ «Охинский».


