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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений объекта государственной экологической экспертизы, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду:
«Рекультивация объектов размещения отходов (свалка ТКО с. Москальво)»

[bookmark: _GoBack]Общество с ограниченной ответственностью «Хабаровскремпроект» (ООО «Хабаровскремпроект») на основании Федерального закона от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Постановления Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 
№ 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» уведомляет о проведении общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы «Рекультивация объектов размещения отходов (свалка ТКО с. Москальво)».
Заказчик: Муниципальное казённое учреждение «Управление капитального строительства Охинского муниципального округа» (МКУ «УКС Охинского МО») 
ОГРН 1106506000083, ИНН 6506907845,
Юридический адрес: 
694496, Сахалинская область, Охинский район, город Оха, ул. Советская, д. 32.
Фактический адрес: 
694496, Сахалинская область, Охинский район, город Оха, ул. Советская, д. 32.
Телефон: +7 (42437) 44891
Электронная почта: uksokha2007@mail.ru
Контактное лицо – Начальник МКУ «УКС Охинского МО» - Лоскутов Павел Леонидович;
Телефон: +7 (42437) 44891;
Электронная почта: uksokha2007@mail.ru.

Исполнитель: ООО «Хабаровскремпроект».
ОГРН 1142723007305, ИНН 2723176497,
Юридический адрес: 680007, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Кубяка, д.9;
Фактический адрес: 680007, Хабаровский край, г. Хабаровск, ул. Кубяка, д.9;
Телефон: +7 (4212) 373531;
Электронная почта: khabarovskremproekt@mail.ru
Контактное лицо:
Главный инженер проекта – Судариков Иван Кузьмич,
Телефон: +7 914 372 3603, iksxor@gmail.com.

Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Рекультивация объектов размещения отходов (свалка ТКО с. Москальво)».
Место реализации планируемой хозяйственной и иной деятельности: Российская Федерация, Сахалинская область, МО ГО «Охинский», несанкционированная свалка ТКО, с. Москальво, кадастровый номер участка 65:23:0000004:812, в 680 м к юго-западу от котельной.
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Целью рекультивации свалки с. Москальво является устранение последствий загрязнения объектов окружающей среды (атмосферный воздух, подземные воды, почвы и грунты), восстановление плодородного слоя почвы, преобразование техногенного ландшафта в оптимально организованный и экологически сбалансированный устойчивый ландшафт.
Необходимость рекультивации свалки с. Москальво обусловлена прекращением осуществления хозяйственной деятельности.

Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:
08.2024 г. – 05.2025 г. 

Уполномоченный орган, ответственный за организацию и проведение общественных обсуждений: Администрация Охинского муниципального округа Сахалинской области (Департамент архитектуры, земельных и имущественных отношений администрации Охинского муниципального округа Сахалинской области РФ (ДАЗиИО администрации Охинского муниципального округа)).
Адрес: 694490, Сахалинская область, г. Оха, ул. Ленина, д. 13;
Телефон: +7 (42437) 3-21-72;
Электронная почта: admokha@daziio.ru
Контактное лицо:
Сайкова Ирина Олеговна
Телефон: +7 (42437) 50-900
Электронная почта: i.saykova@sakhalin.gov.ru

Объект общественных обсуждений: предварительные материалы ОВОС.

Наименование объекта общественных обсуждений: «Рекультивация объектов размещения отходов (свалка ТКО с. Москальво)».

Место размещения и доступности объекта общественного обсуждения для очного ознакомления: ДАЗиИО администрации Охинского муниципального округа по адресу: 694490, Российская Федерация, Сахалинская область, г. Оха, ул. Ленина, д. 13 (каб. 209);
Дата открытия доступа: 24.04.2025.
[bookmark: _Hlk192519849]Срок доступности объекта обсуждений: с 24.04.2025 по 25.05.2025.
Дни и часы, в которые возможно ознакомление с объектом обсуждений: Пн.-Чт с 09:00 по 18:00, Пт. С 09:00 по 13:00.

Место размещения объекта обсуждений в сети «Интернет»: 
- на официальном сайте администрации Охинского муниципального округа Сахалинской области: www.adm-okha.ru. 
Ссылка на размещение https://disk.yandex.ru/d/v0FIZbuhTyKEPQ
Дата и срок размещения: с 24.04.2025 по 25.05.2025.

Информация о возможности проведения по инициативе граждан слушаний, порядок инициирования проведения слушаний: 
Возможность определяется в соответствии с п. 23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду в отношении планируемой хозяйственной и иной деятельности, утверждённых постановлением Правительства РФ от 28.11.2024 № 1644 «О порядке проведения оценки воздействия на окружающую среду» (далее – Правила).
Порядок инициирования гражданами проведения слушаний:
В соответствии с п. 23 Правил проведение слушаний сможет быть инициировано гражданами в течении 7 календарных дней с даты размещения объекта размещений путем направления в ДАЗиИО администрации Охинского муниципального округа соответствующей инициативы произвольно одним из следующих способов:
- в письменной (бумажной) форме по адресу: 694490, Сахалинская область, г. Оха, ул. Ленина, д. 13;
- в электронной форме на адрес электронной почты: admokha@daziio.ru.
В обращении о проведении слушаний гражданином указываются:
- фамилия, имя, отчество (при наличии);
- дата рождения;
- адрес места жительства (регистрации);
- телефон;
- адрес электронной почты (при наличии);
- согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством РФ в области персональных данных.
Дата проведения слушаний назначается не ранее чем через 3 календарных дня после размещения уведомления о проведении таких слушаний, но не позднее 10 календарных дней до даты завершения общественных обсуждений.

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложении и замечаний, касающихся объекта обсуждений:
В течении всего периода размещения объекта обсуждений участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений: 
- в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний (в случае проведения слушаний);
- в письменной форме в ДАЗиИО администрации Охинского муниципального округа по адресу: 694490, Сахалинская область, г. Оха, ул. Ленина, д. 13;
- в электронной форме на адрес электронной почты ДАЗиИО администрации Охинского муниципального округа: admokha@daziio.ru .
- посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомившихся с объектов обсуждений, расположенном по адресу: 694490, Российская Федерация, Сахалинская область, г. Оха, ул. Ленина, д. 17 (МБУ «Охинская централизованная библиотечная система»
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц - фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
для юридических лиц - полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания (на бумажном носителе или в форме электронного документа) указанного протокола в течении 3 рабочих дней со дня направления для подписания. 
 В случае подписания протокола общественных обсуждений на бумажном носителе подпись проставляется собственноручно.
В случае подписания протокола общественных обсуждений в форме электронного документа допускается применение любого вида электронной подписи.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении указанных выше сведений, в журнале учета замечаний и предложений участников общественных обсуждений в соответствии с п. 37 Правил делается соответствующая отметка. В этом случае, рассмотрение таких предложений и замечаний не является обязательным.
