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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

САХАЛИНСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНЫМ 

ИМУЩЕСТВОМ И ЭКОНОМИКЕ 

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ОХИНСКИЙ»

п р и к а з 





                                г. Оха

 

	от 15.04.2021


	
	№ 24-П



	О внесении изменений в приказ комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» от 08.04.2019 № 41-П «Об утверждении Положения о предоставлении лицом, претендующими на должность руководителя муниципального унитарного предприятия, а также руководителем муниципального унитарного предприятия сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей»


В соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», протестом Охинской городской прокуратуры от 25.03.2021 № 79-2021, в целях приведения нормативных правовых актов комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» в соответствии с нормами действующего федерального законодательства,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Положение о предоставлении лицом, претендующими на должность руководителя муниципального унитарного предприятия, а также руководителем муниципального унитарного предприятия сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей», утвержденное приказом комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» от 08.04.2019 № 41-П следующие дополнения:
1.1. пункт 4 Положения дополнить абзацем следующего содержания:
«Применительно к настоящему пункту к имуществу относится в том числе цифровая валюта.»;
1.2. пункт 5 Положения дополнить абзацем следующего содержания:

«Применительно к настоящему пункту к имуществу относится в том числе цифровая валюта.».
2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
	Председатель комитета по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский»
	А.А. Поземский



