Уведомление
 Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов (Амурское БВУ) совместно с Администрацией муниципального образования городской округ «Охинский» во исполнение ст. 14 Федерального закона 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», уведомляет о проведении общественных обсуждений материалов «Схема комплексного использования и охраны водных объектов (СКИОВО)  бассейнов рек о. Сахалин».
Заказчик проекта – Амурское бассейновое водное управление Федерального агентства водных ресурсов.
 Местоположение объекта – водные объекты о. Сахалин (на территории муниципального образования городской округ «Охинский»).
 Общественные обсуждения в форме опроса будут проходить с 13 октября 2014 года по 13 ноября 2014 года в помещении Администрации муниципального образования городской округ «Охинский» по адресу: г. Оха, ул. Ленина, 13.
На сайте Амурского БВУ (http://www.amurbvu.ru) и официальном сайте администрации МО ГО «Охинский» (http://www.adm-okha.ru) с 03.10.2014 будут доступны материалы «СКИОВО бассейнов рек о. Сахалин», опросные листы. 
Общественные обсуждения в форме слушаний состоятся 14 ноября 2014 г. в 10-00 по адресу: г. Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская, 213 А, каб.9.  
Органом, ответственным за организацию общественных обсуждений, является отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Сахалинской области.
[bookmark: _GoBack]После окончания общественных обсуждений и до 14.12.2014 г., отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Сахалинской области будет принимать письменные замечания и предложения по материалам СКИОВО (бассейнов рек о. Сахалин). Почтовый и электронный адреса для направления предложений, замечаний, опросных листов: отдел водных ресурсов Амурского БВУ по Сахалинской области, 693023, Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская 213-А, каб. 7; факс: (4242) 72-04-38; E-mail: voda@sakhalin.ru.

