УВЕДОМЛЕНИЕ
по обсуждению предлагаемого правового регулирования

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский» извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
1. Вид муниципального нормативного правового акта: 
Проект решения Собрания муниципального образования городской округ «Охинский».
2. Наименование проекта муниципального нормативного правового акта:
«Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
3. Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта:
Комитет по управлению муниципальным имуществом и экономике муниципального образования городской округ «Охинский».
[bookmark: _GoBack]Проект муниципального правового акта размещен на официальном сайте администрации муниципального образования городской округ «Охинский» в сети Интернет:http://www.admokha.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=373&Itemid=356
4. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
Положение разработано в целях реализации Федерального закона от 31.07.2020               № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и направлено на решение вопросов по организации, планированию и осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования городской округ «Охинский».
5. Основание необходимости подготовки проекта муниципального нормативного правового акта:
Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предполагаемого правового регулирования в данной области, которые определяют необходимость поставки указанных целей:
- Жилищный кодекс Российской Федерации;
- Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;
- Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
Степень регулирующего воздействия проекта: низкая.
Обоснование отнесения проекта к определенной степени регулирующего воздействия: проект муниципального нормативного правового акта содержит положения, изменяющие ранее установленные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности. 


6. Краткое изложение целей регулирования: 

Контроль за соблюдением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами обязательных требований, установленных жилищным законодательством, законодательством об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности в отношении муниципального жилищного фонда. 	

7. Круг лиц, на которых будет распространено действие проекта муниципального нормативного правового акта:
Юридические лица, индивидуальные предприниматели и граждане. 
8. Сроки публичного обсуждения:
Дата начала 22.10.2021 
Дата окончания 28.10.2021
Длительность в днях: 5 рабочих дней.
Предложения и замечания по нормативному правовому акту, поступившие после указанного в уведомлении срока, рассмотрению не подлежат.
9. Адреса для отправки своих предложений:
Электронный адрес: komitet-okha@sakhalin.ru
Почтовый адрес: 694490, г. Оха, ул. Ленина, д.13, каб. 103.
10. Контактный телефон ответственного лица органа-разработчика: 3-57-58.
11. Иная   информация   по   решению   органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке   идеи (концепции) предлагаемого   правового регулирования: 
Отсутствует.

К уведомлению прилагаются:
1. Перечень вопросов для участников публичных консультаций;
2. Проект решения Собрания муниципального образования городской округ «Охинский».


