Заседание комиссии от 25.05.2020 года

25.05.2020г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в финансовом управлении муниципального образования городской округ «Охинский» (далее - Комиссия).
Основанием для проведения заседания комиссии послужило поступление в комиссию 29.04.2020 заявления  муниципального служащего (консультанта) о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (далее – Сведения) за период с 01 января 2019 г. по 31 декабря 2019 г. 
На заседании комиссии муниципальным служащим были даны пояснения непредставления Сведений, а также рассмотрены причины непредставления вышеуказанных Сведений: 
[bookmark: _GoBack]С декабря 2019 года муниципальный служащий не вел совместного домохозяйства и фактически не проживал с супругой, а в январе 2020 года брак между муниципальным служащим и его супругой расторгнут. 

По итогам заседания комиссии принято решение:
В связи с продлением до 1 августа 2020 г. срока представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года, рекомендовать консультанту  направить бывшей супруге заказное письмо с уведомлением с просьбой предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января 2019г.  по 31 декабря 2019 г.

