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Исх-4.151-20/24(п)( Версия)
О проведении обучающего курса 
"Азбука предпринимателя. ОНЛАЙН"



Уважаемые коллеги!


[bookmark: ТекстовоеПоле4]МКК «Сахалинский Фонд развития предпринимательства» (далее- Центр «Мой бизнес») рад сообщить, что в период с 08 по 12 апреля 2024 года            проводит востребованный курс «Азбука предпринимателя. ОНЛАЙН» (Приложение 1: Программа курса).
В «Азбуке предпринимателя» могут принять участие физические лица, планирующие предпринимательскую деятельность или деятельность в качестве самозанятого, а также предприниматели, срок деятельности которых менее 1 года. Иные категории участников готовы обсуждать индивидуально.
Обращаем Ваше внимание, что по окончанию обучающего курса, при полном посещении онлайн встреч и выполнении домашних заданий, выдается Сертификат о прошедшем обучении, который может быть использован для получения субсидий и грантов для начинающих предпринимателей.
Для взаимодействия по возникающим вопросам организации и проведения обучающего курса просим обращаться: Центр «Мой бизнес», г. Южно-Сахалинск, ул. Емельянова, д.6, тел. 84242 671896 Дейнега Любовь Андреевна (заместитель руководителя ЦПП), тел. 84242 671895 Ермакова Ольга Леонидовна (руководитель ЦПП).
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