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ВНИМАНИЕ РУКОВОДИТЕЛЕЙ СФЕРЫ ТОРГОВЛИ!
В областном центре Амурской области – городе Благовещенск уже более 30 лет проводится Российско-китайский экономический форум «АмурЭкспо» (далее – Форум), который за эти годы стал узнаваемым брендом не только в регионах России, но и за рубежом. 

В этом году Форум состоится 24–26 мая. При поддержке Министерства Российской Федерации по развитию Дальнего Востока и Арктики и Фонда «Росконгресс» он стал выездной площадкой Восточного экономического форума – 2024.
Предусмотрена насыщенная деловая, культурная и спортивная программа, а также выставочная часть. Уникальность Форума – в проведении его мероприятий одновременно в двух городах – российском Благовещенске и китайском Хэйхэ.

Основные темы Форума – вопросы укрепления стратегического партнерства между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой, расширения сотрудничества в различных сферах экономики и углубления взаимодействия по вопросам культуры, науки и образования.

Деловая программа Форума строится исходя из главных задач сотрудничества – осуществления взаимодействия в международных организациях (БРИКС, ШОС и других), в сферах экологии и биотехнологий, переработки сельскохозяйственной продукции, энергетики, добычи полезных ископаемых, туризма и культуры, банковской сфере, развития транспорта и инфраструктуры, международной и двусторонней торговли.
Приглашаю Вас, принять участие в деловых и выставочных мероприятиях Форума.
Дополнительная информация о Форуме доступна на сайте https://amurexpo.ru/ и в презентации «АмурЭкспо – 2024».

Контактное лицо от Фонда «Росконгресс» – заместитель руководителя Восточной дирекции Фонда «Росконгресс» Николаев Алексей Геннадьевич (тел.: +7-903-295-01-80, эл. почта: alexey.nikolaev@roscongress.org). Контактное лицо от Правительства Амурской области – начальник отдела внешнеэкономических и межрегиональных связей министерства экономического развития и внешних связей Амурской области Скляренко Татьяна Алексеевна (тел.: +7-914-580-05-74, эл. почта: sklyarenko.ta@economy.amurobl.ru). 
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